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VERBALE DEL 14 MAGGIO 2015

L'anno 2015, il giomo 14 del mese di Maggio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il
Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. rf 366144 del

08.05.2015, per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli il quale alle ore 10,00 chiama I'appello.

E'assistito dall'Esp. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Salvatore Mattaliano.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Greco, Guaresi, La Valle, Marchese,

Sala, Savoca, Scarlata e Terzo.

I1 Presidente, verificato il quorum strutturale, dichiara apefta la seduta. Subito dopo il Presidente

Tomaselli comunica che il Consigliere Vella, suo malgrado, è costretto a non partecipare alle sedute di

Consiglio a causa della lunga degenza per motivi di salute. In merito a ciò, il Consigliere Scarlata, grazie

alla sua sensibilità, prende la parola per comunicare a tutto il Consiglio di aver fatto visita al collega Vella, il
quale, apprezzando molto il gesto del collega Scarlata, coglie l'occasione di indinzzare un affettuoso saluto

a tutti i Consiglieri.

Ii Presidente continua con la lettura di alcune comunicazioni pervenuti in presidenza:

^ Nota pervenuta dall'Area Tecnica della Riqualificazione Urbana e delle Infrastrutture, avente per oggetto:

Riparazione tombino fognatura di via Brancaccio civ. n.264 (di fronte la chiesa di San Gaetano), dove viene

chiesto all'Amap se l'intervento è stato eseguito.

^ Nota pervenuta dalla Rap, avente per oggetto: Richiesta manutenzione superfici pedonali via li Puma

(prot. 1 6820 del 09.04.201 5);

" Invito da parle dell'Associazione SOS primo soccorso cani e gatti onlus per la presentazione del progetto

del primo "parco per cani e gatti" su terreno confiscato allamafia in F.do Maiocco.

Sempre nell'ambito delle comunicaziot'ri interuiene il Consigliere Guaresi ii quale lamenta la totale assenza

di servizio di spazzamento. I verlici della Rap continuano a disattendere le promesse fatte anche in

Consiglio e i residenti per protesta hanno intenzione di manifestare pesantemente.

Interviene

Tinnirello

pubblica.
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Consigliere Colletti che denuncia il mancato intervento sull'illuminazione pubblica di F.do

Via Pigafetta, che continuano ad essere per questo motivo luoghi pericolosi per incolumità

lnterviene il Consigliere Duminuco, che

dell'Ass.re Ciulla che in merito al bando

famiglia di euro trentanove.

a rilevare 1o scarso peso e

affitto ha attnbuito la somma
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Prende la parola il Presidente Tomaselli , in risposta al consigliere Duminuco ha preso atto delle soffie flr4'h
saranno attribuite. Si impegna ad approfondire le motivazioni con l'Ass.re Ciulla. Forse sarebbe necessafiol

nel prossimo bando riformulare i requisiti di partecipazione e inserire una eventuale compartecipazione. cfa-.

parte dei Comune.

Al Consigliere Colletti, conferma che più volte è stata data assicurazione di intervento sulle vie da Colletti

indicate. Rassicurazioni erano arrivate anche da fonti autorevoli del Consiglio comunale ma in realtà gii

impianti di illuminazione continuano a non funzionare non solo in queste vie ma anche in Cortile Padovani,

in ogni caso il Consiglio non si stancherà mai di fare il proprio dovere presentando le note di intervento e

quelle di sollecito.

Alle ore 10,15 si nominano scrutatori i Consiglieri: Scarlata, Terzo e DÍ Fazio e si passa alla lettura del

Verbale del2910412015 che viene approvato alle ore 10,20. Risultano assenti i Consiglieri: Cardella, Vella

e Marchese.

Il Consigliere Greco assieme ai capi gruppi chiede i1 prelievo del parere Prot. n. 320990 del23-04-2015

avente per oggetto: 'oregolamento per la disciplina del servizio pubblico di piazza con veicoli attrazione

animali" e il Consiglio approva. Il Presidente, da lettura di tutto il regolamento e non essendoci nessuno

iscritto aparlare propone al Consiglio di votare favorevolmente afferuionando in delibera gli Aft. 22 e26
del regolamento. In particolare invita i Consiglieri a dare parere favorevole alla condizione di propone al

Consiglio Comunale di attivare un costante servizio di vigrlanza sulf igiene delle aree preposte alla sosta,

poiché queste sono oggetto di lamentele costanti da parte dei turisti e dei cittadini perché luoghi male

odoranti. Detto servizio di vigilanza va eseguito anche per verificare il rispetto dei punti h) ed i) e cioè la

dotazione in veicolo di un contenitore che consenta la raccolta e la disinfettazione per le eventuali deiezioni

prodotte dal cavallo anche lungo il percorso in cui operano i titolari della licenza. I1 Presidente pone in

votazione il parere e i1 Consiglio approva alle ore 11,00. Risultano assenti i Consiglieri: Marchese e Vella.

I Consiglieri Greco e Sala chiedono la verifica del numero legale e risultano presenti e alle ore 11,05 i
Consiglieri: Tomaselli, Cardella, Inzerillo, Sala, Scarlata, Greco e Giocaliero. Verificata la mancanza del

numero legale il Presidente sospende la seduta di una ora.

Alle ore 12105, il Presidente,alla riapertura dei lavori, chiama I'appello e sono presenti i Consiglieri:

Inzerillo e Colletti pertanto, dichiara chiusa la seduta per mancanza di numero legale.

Il Segretario
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Il Presidente

(L'Esp_.4rr.vo Anna M
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